ТЕСТ  ПО ОКРУЖАЮЩЕМУ МИРУ
АНОТАЦИЯ
Предлагаемый тест предназначен для  контроля знаний учащихся по разделам  учебника «Окружающий мир» (1 класс, в 2 частях)  автора А. А. Плешакова и др.
       Представленный тест позволяет педагогу выявить знания по темам года. Вопросы тестовых заданий разделены на три уровня сложности:
-базовый уровень, 
-повышенный уровень,
- высокий уровень. сложности. 
Каждое верно выполненное задание первого уровня оценивается в 1 балл, второго уровня  - в 2 балла, третьего уровня - в 3 балла.
80 - 100% от максимальной суммы баллов - оценка "5";
60 - 80 % - оценка "4";
40 - 60 % - оценка "3";
0 - 40 % - оценка "2"
       На выполнение итогового теста отводится целый урок. Задания первого и второго уровней предполагают один правильный ответ, в заданиях третьего уровня  может быть как один, так и несколько правильных ответов.
         К тесту  предлагается "Ключ к тесту" с готовыми ответами. С его  помощью ученики могут самостоятельно выполнить проверку своей работы.
	№
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	ответ
	3
	Горы
Бабочка
Солнце
Слон
камень
	3
	2
	2
	3
	2
	Глаза-зрение
Язык-вкус
Уши-слух
Нос-обоняние
Кожа-осязание
	2
	Россия
Москваа 
	б
	3


Первый уровень.
[image: ] 1. Какое время года изображено на картинке ?        
       Отметь знаком «х».
        1) осень                                 2) зима 
        3) лето                                 4) весна


2. Подчеркни, что относится к природе:                                                                                                                                                                           горы,  стекло,  бабочка,  ножницы, стул,  солнце, слон, камень.
3. Как называется обильное опадание листьев осенью? Подчеркни ответ.
   1)  осыпание                 2) гниение                   3) листопад                   4) исчезновение
 4. Найди картинку, на которой изображен лист   берёзы.   Отметь знаком «х».
     [image: ]          [image: ]           [image: ]         [image: ]     [image: ]

4. Укажи группу, в которой перечислены только хвойные растения.
     1)   кедр, ель, осина                               3) берёза, клён, тополь                                                                 2) сосна, ель, лиственница                    4) рябина, сосна, ель
[image: ]5. Какой гриб изображен на картинке? Отметь знаком «х»
                  1) шампиньон
                  2) лисичка
                  3) белый гриб

6.  К какой группе относятся животные: ёж, белка, мышь, лось?  Отметь знаком «х».
        1) рыбы             2) земноводные          3) млекопитающие (звери) 
          4) птицы
Второй уровень.
7. К какой группе относятся животные, у которых 6 конечностей?    Отметь знаком «х».
        1) пауки            2) насекомые             3) пресмыкающиеся            4) млекопитающие

8.  Соедини стрелками название органа чувств и название чувств: 
                        Глаза                         слух
                        Язык                          зрение
                        Уши                            вкус
                        Нос                             осязание
                        Кожа                           обоняние
9. Какой знак обозначает наземный пешеходный переход?  Обведи.
[image: http://jvkteacher.narod.ru/image_portre/portre41.jpg]                [image: http://tv29.ru/resize.php?f=files/5314.jpg&w=400&b=eeeeee]                [image: http://www.nn.ru/data/forum/images/2010-09/26144198-znak_pesehodnaj_doroska.gif]               [image: http://images.slanet.ru/~src6344722/Reklama_v_prdzemnom_perehode_na_Moskovskom_vokzale.jpg]


Третий уровень.
10.    Продолжи предложения.
       Я живу в стране ___________________________ .
       Её столица – город _________________ .
11. Как называется глава государства в России? Подчеркни.
       а) царь         б) президент             в) король
12. Найди государственный флаг нашей России и раскрась его.
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